
 fx82ES و fx991ESشرح الاحصاء بالالة الحاسبة 

 

 

طبعا فً بداٌة الامر اود ان اشكر العضو المتمٌز دكتور جكلً لانه شرحه لاستخدام الالة فً ملخصة سهل 

علً كثٌر جدا فشكرا له على مجهوداته و اسال المولى ان ٌجزٌه عنا خٌر الجزاء لانه من لا ٌشكر الناس لا 

 ٌشكر الله فاقف له وقف اجلال و اكبار 

 ٌعنً اذا الجداول التكرارٌة عن طرٌق البٌانات المبوبة  وٌمكن التفرٌق بٌنها وبٌن البٌانات الغٌر مبوبةاولا 

 جاب جدول فً تكرارات على طول نعرف انها بٌانات مبوبة و ان لم ٌوجد فهً غٌر مبوبة

 ولالغائه اتبع FREQبعض المسائل للبٌانات الغٌر مبوبة لابد ان نعرف اولا ان الالة لاٌوجد بها خانة ال 

 :-الخطوات التالً 

(fx991ES)  >>> SHIFT > MODE (SETUP)  4 <بالضغط على الاسهم الى اسفل: STAT> 1:OFF  

(fx82ES)  >>> SHIFT > MODE (SETUP)  4 <بالضغط على الاسهم الى اسفل: STAT> 1:OFF  

 

 _:الان اصبحت الالة جاهزة للاستخدام 

 الوسط الحسابً او المتوسط 

 (fx991ES)  >>> MODE > 3(STAT) > 1(1-VAR)  

(fx82ES)  >>> MODE>  2(STAT) > 1(1-VAR) 

 ACالان ادخال البٌان التً فً الجدول وبعد الانتهاء نضغط على 

 الان مرحلة الحصول على الوسط الحسابً

SHIFT > 1(STAT) > 5 (VAR) > 2 (x) فوقها شرطة  >  = 

 طرٌقة حساب التباٌن و الانحراف المعٌاري

 مرحلة تجهٌز الالة

(fx991ES)  >>> MODE > 3(STAT) > 1(1-VAR)  

(fx82ES)  >>> MODE>  2(STAT) > 1(1-VAR) 

 ACالان ادخال البٌانات التً فً الجدول وبعد الانتهاء نضغط على 

SHIFT > 1(STAT) > 5 (VAR) > 4 (xón-1( >x2 >  = 

 للتنبٌة اكس اس اثنٌن اقصد به الضغط على علامة الاس



ٌعنً ممكن فً  الجذر التربٌعً للتباٌن فهو الانحراف المعٌاري بعد ما تطلع معنا النتٌجة ان اردنا اٌجاد

الاختبار ماٌعطٌنا التباٌن او ٌقول اوجد الانحراف المعٌاري فأول شً نوجد التباٌن بالطرٌقة اعلاه بعد ما 

 تطلع النتٌجه اضغط على الجذر التربٌعً ٌعطٌك الانحراف المعٌاري

 البٌنات المبوبة

 

وقلنا فً البٌانات المبوبة نعرفها عن طرٌق جدول تكراري ٌعنً جدول فً تكرارات طبعا فً هذه الحالة لازم 

  تكون شغالة و هً كالتالً للتهٌئة الالةFREQ  خانة ال 

(fx991ES)  >>> SHIFT > MODE (SETUP)  4 <بالضغط على الاسهم الى اسفل: STAT> 1:ON  

(fx82ES)  >>> SHIFT > MODE (SETUP)  4 <بالضغط على الاسهم الى اسفل: STAT> 1:ON  

2/  اقل حد لنفس الفئة + اعلى حد للفئة =  تنبٌه مهم فً البٌنات المبوبة لابد من اٌجاد مركز الفئة و مركز الفئة   

 قٌم التكرارات  راح نحط فٌه  FREQو بالنسبة لل  X  هو اللً راح نستخدمه فً عامودمركز الفئةوالسبب لان 

  والرقم اللً بعده و هذا حتى = طرٌقة ادخال البٌانات سهل ادخل الرقم فً العامود ثم اضغط على ٌساوي

 .اخر رقم

 

  مثل ما ذكرت سابقا بعد ادخال البٌاناتالوسط الحسابًالان مرحلة الحصول على 

 

SHIFT > 1(STAT) > 5 (VAR) > 2 (x) فوقها شرطة  >  = 

 طرٌقة حساب التباٌن و الانحراف المعٌاري

 مرحلة تجهٌز الالة

(fx991ES)  >>> MODE > 3(STAT) > 1(1-VAR)  

(fx82ES)  >>> MODE>  2(STAT) > 1(1-VAR) 

 

 ACالان ادخال البٌان التً فً الجدول وبعد الانتهاء نضغط على 

  SHIFT > 1(STAT) > 5 (VAR) > 3 (xón( >x2 >  = 

لان المطلوب اٌجاده هو قٌمة التباٌن فً البٌانات  4 عوضا عن 3 التغٌر الذي حصل هنا هو اننا اخترنا رقم

.المبوبة  

 للتنبٌة اكس اس اثنٌن اقصد به الضغط على علامة الاس

 ٌعنً ممكن فً  الجذر التربٌعً للتباٌنفهو الانحراف المعٌاري بعد ما تطلع معنا النتٌجة ان اردنا اٌجاد

الاختبار ماٌعطٌنا التباٌن او ٌقول اوجد الانحراف المعٌاري فأول شً نوجد التباٌن بالطرٌقة اعلاه بعد ما 

 تطلع النتٌجه اضغط على الجذر التربٌعً ٌعطٌك الانحراف المعٌاري



 معامل الارتباط الخطً لبٌرسون 

 

 مرحلة تجهٌز الالة

(fx991ES) >>> MODE > 3(STAT) > 2(A+BX)  
(fx82ES) >>> MODE> 2(STAT) > 2(A+BX) 

 
 

  طبعا بالنسبة للبٌانات تكون مبوبة
 
 
 
 

  AC وبعد الانتهاء من ادخال البٌانات نضغط على
 
 
 

 مرحلة الحصول على معامل الارتباط الخطً البٌسط لبٌرسون

SHIFT > 1(STAT) > 7 (REG) > 3 (r) > = 

 


